

WOOD SPAC One vydal svým akcionářům BC Warranty a konvertoval první třetinu Sponzorských akcií

Praha 31. července 2023 – Akcionářům WOOD SPAC One a.s. (dále „WSO“) s potřebným počtem akcií byla v souladu s Prospektem přidělena druhá část Warrantů. První část Warrantů obdrželi investoři v květnu 2022. Dokončením Byznysové kombinace byla dále splněna podmínka pro konverzi první třetiny Sponzorských akcií.

První polovinu Warrantů obdrželi investoři v květnu 2022 v rámci IPO (tzv. IPO warranty). Druhou polovinu Warrantů se WSO ve svém Prospektu z února 2022 zavázala přidělit každému akcionáři, který bude vlastnit daný počet akcií (minimálně šest) ke stanovenému rozhodnému dni po Byznysové kombinaci (tzv. BC Warranty). Tento rozhodný den připadnul na 27. červen 2023.

V rámci druhé tranše byly akcionářům přiděleny tři Warranty na každých šest akcií, které akcionář vlastnil v rozhodný den – jeden 110 Kč Warrant, jeden 120 Kč Warrant a jeden 130 Kč Warrant. Akcionářům držícím akcie ve správě WOOD & Company Financial Services a.s. (dále WCFS) jsou BC Warranty připsány na jejich účty automaticky. Ostatní akcionáři musí pro připsání BC Warrantů na své účty podat u svého správce pokyn pro bezúplatný převod BC Warrantů od WCFS.

Dokončením Byznysové kombinace byla také splněna podmínka konverze první třetiny Sponzorských akcií. V důsledku toho bylo 38 241 kusů Sponzorských akcií konvertováno do Běžných akcií v poměru stanoveném v prospektu a stanovách.

Veškeré podrobnosti o Sponzorských akciích, Warrantech a podmínkách jejich konverzí jsou stanoveny v Prospektu a ve stanovách WSO.

Footshop je evropský maloobchodní prodejce prémiové streetwearové obuvi a oblečení, který byl založen v roce 2012 v Praze Peterem Hajdučkem. Společnost prodává produkty online především v Evropě, její e-shop je ale dostupný celosvětově. Tržby za rok 2022 přesáhly miliardu korun, přičemž 70 % z nich tvoří tržby mimo Českou republiku. Footshop zároveň provozuje tři prémiové kamenné obchody v evropských hlavních městech – Praze, Budapešti a Bukurešti. Díky svému zaměření na mladou streetwearovou komunitu se společnost stala partnerem světových značek jako Adidas, Nike, Converse či Vans pro distribuci jejich prémiových řad obuvi i oblečení. Některé řady produktů prodává jako jediná v regionu. Na několika trzích včetně České republiky je v segmentu prémiové streetwearové obuvi a oblečení hráčem číslo jedna. V roce 2021 Footshop koupil svého hlavního konkurenta v České republice, společnost Queens, pod jejíž značkou nadále provozuje e-shop.

SPAC (Special Purpose Acquisition Company) je akciový produkt s potenciálem atraktivního zhodnocení a zároveň s možností spolurozhodovat o investici. Společnost vzniká jako prázdná schránka založená za účelem akvizice a slouží ke zrychlenému uvedení společnosti na burzu. **WOOD SPAC One** je historicky prvním SPACem v rámci regionu střední a východní Evropy. Úpis probíhal od 10. února do 29. dubna 2022.



WOOD & Company je významná finanční a investiční skupina s předním postavením na středoevropském trhu. Společnost vznikla v roce 1991 a má kanceláře v sedmi velkých evropských městech – Praze, Bratislavě, Varšavě, Miláně, Bukurešti, Dublinu a Londýně. Zaměřuje se na poskytování služeb v oblastech corporate finance a kapitálových trhů, obchodování s cennými papíry a správy majetku. Významnou součástí skupiny jsou realitní fondy a investiční online platforma Portu.

Kontakt pro média:

Martin Kodýdek

Tel.: +420 606 615 311

E-mail: martin.kodydek@wood.cz